



Mateřská škola Vsetín Luh I 1832 příspěvková organizace Stará cesta č. 1832, 75501 Vsetín

Ředitelka Mateřské školy Vsetín, Luh I 1832, příspěvkové organizace na základě ustanovení Rady města pod číslem jednacím 8/43/RM/2024 ze dne 10.6. 2024 stanovuje vyšší úplaty za předškolní vzdělávání na školní rok 2023/2024 ve výši 500,00 Kč měsíčně na jedno dítě.

V případě omezení nebo přerušení provozu mateřské školy, po dobu delší než 5 pracovních dnů, bude stanovena výše úplaty poměrně k plné výši úplaty.

V době přerušení provozu mateřské školy v době letních prázdnin, bude úplata za předškolní vzdělávání prominuta.

V době letních prázdnin, kdy není přerušen provoz MŠ se hradí poměrná část za každý den pobytu dítěte v mateřské škole.

Vzdělávání v posledním ročníku mateřské školy a při odkladu školní docházky se poskytuje bezúplatně.

Děti se zdravotním postižením úplatu za předškolní vzdělávání nehradí.

Úplata za příslušný kalendářní měsíc je splatná do patnáctého dne následujícího měsíce.

V případě absence dítěte v mateřské škole se úplata nevrací.

Ředitelka mateřské školy může po předchozím upozornění písemně oznámeném zákonnému zástupci dítěte rozhodnout o ukončení předškolního vzdělávání, jestliže zákonný zástupce opakovaně nehradí úplatu za vzdělávání v mateřské škole nebo úplatu za školní stravování ve stanoveném termínu a nedohodne s ředitelem jiný termín, či způsob úhrady.

Plátce uhradí úplatu bezhotovostním převodem na určený účet mateřské školy.

Osvobozen od úplaty bude zákonný zástupce dítěte, který pobírá dávky v hmotné nouzi, nebo fyzická osoba, která o dítě osobně pečuje a z důvodu péče o toto dítě pobírá dávky péčovské péče, a tuto skutečnost prokáže ředitelce mateřské školy.

Nárok na osvobození od úplaty prokáže zákonný zástupce dítěte předložením originálu písemného oznámení nebo rozhodnutí příslušného úřadu státní sociální podpory o hmotné nouzi.

Stanovená základní částka může být snížena zákonnému zástupci dítěte, které nedocházelo do mateřské školy ani jeden den příslušného kalendářního měsíce z důvodu nemoci nebo z vážných rodinných důvodů.

Zákonný zástupce musí o snížení nebo prominutí úplaty požádat sám na formuláři mateřské školy. Ředitelka školy rozhoduje na základě této písemné žádosti.

V případě uzavření mateřské školy z důvodu karanténních opatření, či uzavření MŠ z důvodu vládních epidemiologických opatření se úplata vypočítá poměrnou částkou úplaty za docházku dítěte.

Ve Vsetíně dne: 18. 6. 2024

Mgr. Lenka Navrátilová v.r.
ředitelka školy